(Окончание. Начало на 1-й стр.).

— На территории Орловской области, как в целом и по России, второй год реализуются национальные проекты в сфере здравоохранения. И профилактика, и борьба с инфекциями также нашли свое отражение в национальном проекте «Здоровье».

Второй год мы проводим дополнительную иммунизацию населения. Дополнительная иммунизация направлена против таких серьезных инфекций, как вирусный гепатит В, краснуха, полиомиелит, грипп, и

В Орловскую область в 2007 году за счет федерального бюджета поступили дополнительные объемы вакцин. Так, против гепатита В мы планируем привить 89 тысяч детей, подростков и взрослых до 35 лет. Против краснухи — 60 тысяч детей, подростков, а также девушек и жен- старшего поколения помнят, что щин до 25 лет. Против гриппа при- классическая корь протекает очень вьем в этом году 136 тысяч детей и тяжело, с развитием многих осложвзрослых, относящихся к группам нений, в том числе и со стороны повышенного риска. И против по- центральной нервной системы. Релиомиелита планируем привить дополнительно инактивированной полиомиелитной вакциной 250 детей раннего возраста, имеющих противопоказания к введению живой по-

лиомиелитной вакцины. Дело в том, что в арсенале медицины есть много средств, позволяющих добиться значительных успехов в борьбе с инфекциями. И такими средствами прежде всего являются вакцины. Поэтому я призываю жителей Орловской области использовать этот шанс и привиться против названных инфекций

КРАСНУХА

Многие считают, что краснуха протекает легко и последствий нет. Однако она очень опасна для беременных женщин, поскольку может вызвать внутриутробные тяжелые поражения плода. Поэтому вопрос гистрировано в Малоархангельборьбы с краснухой является акту-

В Орловской области с 2006 года начался подъем заболеваемости было зафиксировано 18 случаев на 100 тысяч населения, в начале 2006 года заболеваемость подскочила фоне развившейся вспышки, тем не

менее нам удалось эту вспышку ло- вакцины для иммунизации взроскализовать. Для примера: если с лых. января по апрель, до массовой вакцинации, было зарегистрировано 478 случаев краснухи, то с мая по декабрь 2006 года — 161 случай, что указывает на высокую эффективность вакцинации.

КОРЬ

ДИФТЕРИЯ

Медикам вновь пришлось обратить пристальное внимание на эту. казалось бы, уже побежденную инфекцию. Заболеваемость составила 0,36 на 100 тысяч населения области, что почти в 3 раза выше пока-

Победа

выглядит больной корью, а люди гистрируется и летальность при кори. Но корь — это инфекция, котомирная организация здравоохранения поставила задачу ликвидации кори к 2010 году.

С 2002 года в Орловской области реализуется программа ликвидации кори. Мы находимся сейчас на втором этапе данной программы. Его целью является создание условий для предупреждения возникновения случаев кори и полного искоренения заболевания. К сожалению, в 2006 году в Орловской области среди местных жителей было зарегистрировано 20 случаев кори, что расценивается как вспышка. Заболеваемость составила 2,37 на 100 тысяч населения области, превысив федеральный показатель в 3.3 раза. Заболевание корью зареском, Урицком районах и городе Орле. Из числа заболевших основную массу составляют взрослые до периодические медицинские об-35 лет. В этом проблема. Дело в краснухой. Например, в 2005 году том, что иммунизация против кори взрослого населения проводится за счет средств муниципальных бюджетов. И, к сожалению, руководо 75 на 100 тысяч. Мы начали мас- дители наших муниципальных обсовую иммунизацию краснухи на разований не всегда находят средства для приобретения коревой

Сейчас эта инфекция стала акту-

над инфекцией

рую можно ликвидировать, и Все- Для того чтобы случаи заболевания дифтерией не регистрировались, необходимо, чтобы каждый получал прививку против дифтерии в установленные календарем сроки.

Советую всем взрослым жителям Орловской области посмотреть, когда у них была последняя прививка против дифтерии. Если прошло 10 и более лет, необходимо в обязательном порядке прийти к своему участковому терапевту для того, чтобы вам была назначена очередная ревакцинация против дифтерии. Не имея ревакцинацию против дифтерии, вы рискуете заболеть этой инфекцией, которая протекает очень тяжело и способна вызвать летальный исход

ТУБЕРКУЛЕЗ

В настоящее время налажены следования населения на туберкулез. Помимо постоянного контроля прицельное внимание уделяется раннему выявлению и лечению больных туберкулезом в учреждениях исполнения наказаний. В области активно проводятся мероприятия по выявлению больных ту-

беркулезом среди граждан без оп- изобретена живая вакцина против ределенного места жительства, переселенцев, а также лиц, страдающих хроническим алкоголизмом и наркоманией.

С целью раннего выявления туберкулеза проводится флюорографическое обследование населения. осуществляется плановая диагностика заболевания у детей и подростков, обеспечивается полноценное клиническое обследование лиц с подозрением на заболевание туберкулезом на базе областного противотуберкулезного диспансера. Все это позволяет сдерживать заболеваемость туберкулезом на сравнительно невысоких цифрах.

Так, по итогам 2006 года заболеваемость туберкулезом по Орловской области составила 59 случаев на 100 тысяч населения, что на уровне заболеваемости прошлого

ПОЛИОМИЕЛИТ

В борьбе с этой инфекцией мелицина добилась значительных успехов. Полиомиелит был широко распространен до 40 — 50-х годов

полиомиелита, эта инфекция стала управляемой, и в настоящее время стоит вопрос о полной ликвидации полиомиелита на определенных территориях, к которым относится и РФ. В Орловской области на протяжении многих-многих лет не регистрируются случаи заболевания полиомиелитом. И это является прямым следствием того, что все дети в рамках национального календаря профилактических прививок получают прививку живой по-

Однако есть дети, которым по ряду медицинских показаний противопоказано введение живой полиомиелитной вакцины. Для таких детей используется инактивированная полиомиелитная вакцина. которая поступает в Орловскую область за счет средств федерального бюджета в рамках национального проекта «Здоровье»

лиомиелитной вакциной.

МАЛЯРИЯ

Несмотря на то, что территория Орловской области не является эпидемичной по такому заболевапрошлого века на территории всего нию, как малярия, мы не забываем ство ВИЧ-позитивных женщин неукземного шара. После того как была об этой инфекции, потому что люди лонно возрастает, поэтому в по-

том, где это заболевание существует, и возможны завозные случаи малярии в Орловской области. Тем не менее наши специалисты готовы зать необходимую лечебную помощь, провести необходимые профилактические мероприятия.

Хотелось бы посоветовать орловцам, планирующим отдохнуть в одной из тропических стран, помнить об этом заболевании. Потенциальная возможность заражения малярией существует. Вы в обязапамятку, где подробно описаны правила поведения туристов за границей, рассказывается о клинических проявлениях этого заболевания. И все рекомендации, которые даются в таких памятках, следует неукоснительно выполнять.

вич-инфекция

Орловская область относится к регионам со средним уровнем распространения ВИЧ-инфекции. С 1993 по 2006 год выявлено 872 инфицированных вирусом иммунодефицита жителя города Орла и Орловской области. Из них 100 человек уже умерли. Несмотря на рост числа новых случаев по различным административным территориям области, самыми неблагоприятными по распространению ВИЧ-инфекции остаются Мценский район и город Орел.

За последние три года произошло изменение основных характеристик эпидемического процесса при ВИЧ-инфекции. Значительно активизировался половой путь передачи. В начале эпидемии абсолютное большинство среди инфицированных лиц составляли подростки и молодежь, то в настоящее время начала возрастать доля старших возрастных групп: 30 — 39 лет, 40 — 49 лет. Причем во всех возрастных группах половой путь передачи превалирует над наркотическим.

заражения женщин при незащищен- ния — всей медицинской общеных сексуальных контактах значи- ственности для успешного решения тельно выше, чем у мужчин. Количе- поставленных задач.

наши выезжают в различные жар- следнее время говорится о феминикие страны с тропическим клима- зации эпидемии ВИЧ-инфекции. Абсолютное большинство женщин с ВИЧ-инфекцией находится в активном, репродуктивном возрасте и, значит, рожает детей. К счастью, в поставить диагноз малярии, ока- арсенале медицины есть профилактические мероприятия, позволяюшие значительно снизить риск передачи ВИЧ от матери к ребенку во время беременности и родов.

Проблема ВИЧ и СПИД в России получила политическое значение на самом высоком уровне, ее пытаются решить в рамках национального проекта «Здоровье», в который вотельном порядке должны изучить шел блок мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции, выявлению и лечению больных ВИЧ. Цель проекта — повышение доступности для населения обследования на ВИЧинфекцию, обеспечения качественной медицинской помощи пациентам с ВИЧ-инфекцией, организация полноценного диспансерного наблюдения и лечения. Так, в Орловскую область в рамках проекта в 2006 году за счет средств федерального бюджета поступило дополнительных средств и антиретровирусных препаратов на сумму 10,5 миллиона рублей. Это позволило организовать специфическое лечение всех нуждающихся пациентов. состоящих на учете в областном центре СПИД, обеспечить химиопрофилактику передачи ВИЧ от матери ребенку, беременным ВИЧ-позитивным женщинам и их детям. охватить обследованием на ВИЧ-инфекцию 120 тысяч человек, то есть 15% от населения области.

Человеческая природа такова, что мы хотим всё и сразу. Но национальный проект в сфере здравоохранения — это целый комплекс мер, который требует постепенной поэтапной реализации, исключительной исполнительской дисциплины, чего нам, к сожалению, не всегда хватает. И одно из важнейших условий на данном этапе объединение усилий врачей, уче-Необходимо отметить, что риск ных, организаторов здравоохране-

> Подготовила Светлана КУЗНИК.

(Окончание

Начало в № 118). Хорошо, что у авторов в за-пасе было немало других заревую дрему шуршала и **/**орошо, что у авторов в зафактов и цифр, которые не вошли в публикуемый материал. Картина безответственности руководителей района при их Розку... А потом мама приноубедительнее. И тут смягчился даже суровый второй секретарь обкома В.П. Аронов, который вел заседание бюро. В решении обязали Бахвалова в трехдневный срок обсудить выступление газеты на открытых партийных собраниях и околлективизировать.. принять такие меры, которые бы исключили повторение

ности коллективов МТС. Это была победа! Правда, цена такой побелы обычно высока: ведь не случайно редко Долгие разговоры и беседы с о советском паспорте». И на кто из журналистов доживает ним приоткрывали черточки этот раз в зал полетел сердидо глубокой старости. Ин- его характера, привычки и тый вскрик: фаркты, инсульты, другие привязанности. смертельные болезни поражают их чаще, чем людей других профессий. А в наше время еще и расстреливают!

Волюнтаризм Хрущева иногда доходил до абсурда. Чего стоит его утверждение что личное подсобное хозяйство — это пережиток капитализма. При коммунизме, до которого якобы рукой подать, государство всех накормит и напоит, поэтому, мол, домашних буренок нужно свести на колхозные фермы... И ведь ский район. Поручение редакповели, родимых, повели со тора было — подготовить послезами на глазах, а вечерами лосу из знаменитого совхоза хозяйки приходили на фермы. и каждая из них украдкой подкармливала свою любимицу. И плакали вместе с коровами. Потому что теперь их кормилицы стояли на фермах по колено в топкой грязи, голодные, а подчас и недоеные...

Помню, приехали мы с Мироновым в отдаленный колхоз производственным и социаль-Должанского района, и председатель повел нас на ферму. где по повелению партии были собраны домашние коровы. Печальное зрелище они представляли... По репликам Миронова руководитель хозяйства, видимо, понял, что организован большой концерт слишком быстро они отрапортовали о проделанной работе, что животные чувствуют себя неуютно здесь и сразу снизили отдачу молока..

Вернулись в районный Дом приезжих (так тогда называлась гостиница) поздним вечером. Нас ожидали коллеги из районной газеты, принесли выпить, закусить. Зашел разговор о делах, реформах. Го- стихи К. Симонова о войне. рячился Иван Константино-— Прежде чем что-то новое ронов — большой знаток твор-

внедрять, неплохо бы с народом посоветоваться, выслушать мнение рядовых колхозников. Вот и с коровами так кий, мощный (бывший моряк), вышло. Дурь это! И почему с понял это по-своему. Он поддеревней так надо мудрить? В войну она всех спасала, а сама голодала...

Долго мы тогда не могли започитает стихи знаменитого снуть. Вспоминал Миронов о на весь мир поэта. своем детстве, деревенских друзьях-товарищах, о тех, кто

Вскоре, как бы в продолжение того разговора, в "Орлов- то смутился, посмотрел на меской правде" была опубликована его статья в защиту до-

машней коровы. Тепло и взволнованно пи- люблю Маяковского, поэт сал он о кормилице всей се- наш, пролетарский. Читаю в

знаю никакой иной музыки пленительней той, что сквозь ресно. звенела тугими струями в ведре, касаясь уха и самого сердца, когда мать доила нашу оглашении выглядела еще сила мне кружку пенного молока, которую я тут же выпивал до последней капельки, не отрываясь и вдыхая ни с чем не сравнимый запах..

Хорошо, что скоро Хрущев был снят с высоких постов и не всех домашних коров успели Каждая поездка с Мироно-

вым в районы области была ста, школой обучения, в которой мастер пера щедро делился своими секретами.

Я знал, что он любил Мая-Приехали с ним в Ливен-

им. XVII партсъезда, где ди-

ректорствовал известный на

всю страну Герой Социалисти-

ческого Труда Иван Алексее-

Целый день нам показыва-

ли и рассказывали о делах

прославленного хозяйства.

водили по фермам и другим

ным объектам, было много

концерт в просторный, хоро-

шо обставленный совхозный

Дом культуры. Там силами

школьников и учителей был

в честь передовиков и ветера-

Сначала чествовали луч-

ших, директор и секретарь

парткома поздравляли отли-

чившихся, вручали подарки и

школьная самодеятельность.

Здорово аплодировали одной

учительнице, которая читала

Пентюхову я шепнул, что Ми-

чества Маяковского, читает

его стихи, как заправский ар-

тист. Иван Алексеевич, креп-

нялся на сцену и объявил, что

сейчас гость из Орла, извест-

ный журналист И.К. Миронов

— Давайте его попросим,

и захлопал в ладоши пер-

Иван Константинович как-

· Что ж. я действительно

ня: мол, что за шутки, но тут же

встал и пошел на сцену

Сидевшему рядом со мной

Потом пела и плясала

Вечером пригласили на

вич Пентюхов.

встреч с людьми.

нов труда.

ны... Впрочем, если вам инте-

Ему не дали договорить, бурно захлопали...

Иван Константинович внешне был очень похож на Маяковского. Как говорится, и лицом, и фактурой: высокий, мощный, с волевым разворотом головы, сильным голосом. Зная об этом, он и сам нередко (особенно в кругу близких людей) «разыгрывал» образ двойника знаменитого футуриста, копировал его манеру чтения, тем же характерным сыпавшиеся волосы на голо-

Начинал всегда с любимого своего стихотворения «Стихи

мьи. "С самого детства не кругу друзей, но вот со сце- жились с известным поэтом Дмитрием Блынским.

Когда тот переехал жить в Москву, творческие связи не ослабли. Они регулярно переписывались, встречались на родной земле и в столице, по-

Выйдя на пенсию, Миронов активно сотрудничал с родной газетой, опубликовал немало материалов на злободневные темы. Но главным делом его оставшейся жизни была работа над историей «Орловской правды».

Газета к тому времени готовилась к своему юбилею -70-летию со дня выхода первого номера, ее хорошо знали и ценили тысячи и тысячи читателей, но не было обобщенного труда о жизни и работе большого коллектива редакции.

Ведь газета — сколок зеркала любой действительносдить жизнь и региона, и стра-

Миронов взялся за трудную задачу. Теперь можно смело сказать, что это был его человеческий и журналистский

подвиг. Пришлось тщательно копаться в архивах, делать многочисленные запросы в разные инстанции, искать и находить сотни бывших сотрудников газеты, раз-бросанных по всему ог-ромному Советскому Со-юзу, перелистать и сделать выписки из подшивок газеты за все годы ее

Особенно трудно было проследить жизненный путь тех редакторов и сотрудников, которые были репрессированы (а многие — расстреляны) ибо доступ к архивам КГБ тогда был недосту-

И вот объемная рукотись наконец готова, перепечатана за свой счет в нескольких экземплярах и представлена тогдашнему редактору «Орловской правды».

Помню, зашел Иван Константинович ко мне в кабинет (я уже работал заместителем редактора), радостно так сказал: - Ну вот, гора с плеч Работа закончена. Один экземпляр истории в обкоме, другой отдал твое-

му начальнику. Почитайте. внесите свои коррективы.. Издавать надо, ведь скоро 70летие газеты..

К сожалению, свой труд напечатанным И.К. Миронов так и не увидел — он умер в июле 1991 года. Страна вступила в эпоху смутного времени. Начался передел власти и в Москве, и на местах, «Орловскую правду» сотрясали бурные события. Уже писалась другая история...

Лишь спустя много лет, в год 80-летия газеты, появилась книга Миронова, обновленная и добавленная новыми страницами ..У меня на книжной полке

стоит небольшая книжечка деревенских очерков Ивана Миронова под названием «Пороги жизни», выпущенная в далеком 1969 году в Орле. Беря эту книгу с надписью прямым стремительным почерком, я думаю о том, что вся жизнь Ивана Константиновича была такой же целеустремленной отчетливой, как и его почерк

В СТРАНЕ И МИРЕ

НЕВЫЕЗДНЫМИ СДЕЛАЮТ ДОЛГИ

Федеральная служба судебных приставов (ФССП) намерена заключить с Центробанком и Ассоциацией российских банков соглашение о взаимодействии, позволяющее эффективно перекрывать возможность пересечения государственной границы для лиц, просрочивших выплаты по кредитам.

Уже сейчас несколько тысяч россиян лишены права свободного выезда за границу из-за неготовности оплатить признанную судами задолженность, сообщил на прессконференции в Санкт-Петербурге зам. директора ФССП Артур Парфенчиков. При этом точное число невыездных россиян он привести затруднился, сославшись на то. что «данные постановления принимаются на уровне каждого субъекта отдельно, например, в Москве и Петербурге эти цифры примерно одинаковы, в других регионах они составляют 100-200 постановлений, а внутренние регионы страны не сильно активны в этом направлении». Только в Санкт-Петербурге, по словам чиновника, в первом полугодии 2007 года было вынесено 593 постановления в отношении должников о временном ограничении права выезда за пределы России. В результате 69 человек незамедлительно погасили задолженности, а шесть были задержаны на границе.

BETEPAHAM ПРЕДЛОЖЕНО УЧИТЬСЯ

Военнослужащие-контрактники получат возможность без отрыва от службы учиться в сорока российских вузах.

Как уточняется, реализовать это право контрактники смогут и во время службы (по вечерней и заочной форме обучения), и после увольнения в запас, причем это можно будет сделать даже по истечении нескольких лет после окончания службы

Уже в этом году на эти цели из федерального бюджета выделено 250 миллионов рублей на организацию бесплатной системы подготовки военнослужащих для учебы в ву-

АВТОБУСНЫМ ТУРИСТАМ СНОВА не повезло

Вечером в воскресенье в Польше попал в автокатастрофу автобус, в котором находилось 45 российских турис-

По словам очевидцев, на совершенно прямом участке трассы автобус неожиданно забрал влево, пробил заграждение трассы. а затем опрокинулся. ЧП произошло недалеко от г. Познань. В автобусе находились в основном москвичи, следующие по маршруту Москва-Париж. По последним данным. 23 человека получили ранения разной степени тяжести и были доставлены в близлежашие больницы

АМЕРИКА ЗАПРЕЩАЕТ ПЫТКИ

Джордж Буш подписал приказ, в котором запрещается при допросе пытать подозреваемых в терроризме.

По словам пресс-секретаря Белого дома Тони Сноу, приказ запрещает "жестокое, бесчеловечное, унизительное обращение" и "акты насилия, которые могут быть приравнены к убийству, пыткам, причинению увечий и жестокому или бесчеловечному обращению". Помимо прочего приказ исключает возможность надругательств сексуального характера, а также унижения подозреваемых на основании их религиозных убежде-

Однако в Белом доме не сообщают, запрещаются ли новыми правилами все методы проведения допросов, гуманность которых вызывает сомнения. В частности, правозащитные организации критиковали США за то, что иногда допрашиваемым угрожали

По сообщениям информагентств.

линолеум, ковры, ЛАМИНАТ

ЛАКОКРАСОЧНАЯ

ЛАНДШАФТНОГО ДИЗАЙНА ПРИРОДНЫЙ КАМЕНЬ, ВАЛУНЫ, галька, СЛАНЕЦ, БАССЕЙНЫ и ФОНТАНЫ

ТОВАРЫ для

газонокосилки, ТРИМЕРЫ. **МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ.** ТАЧКИ САДОВЫЕ, ЕМКОСТИ для воды и канализационные

ЦЕМЕНТ М500 от ПРОИЗВОДИТЕЛЯ, прямые поставки, 50 кг = 245 руб. 00 коп. МУП "БАЗА СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ'

(Лесоторговая) ул. Городская, 98 (84862) 47-65-65, 750-711, 751-232, www.baza-torg.ru, без перерыва и выходных, с 8.00 до 19.00. воскресенье — с 8.00 до 17.00

РЕЗКА В PA3MEP АРМАТУРА. KPVE ШВЕЛЛЕР, TPV5A: стальная. рцинкованная

ОПТ — РОЗНИЦА — КРЕДИТ — КРЕДИТНАЯ КАРТА профильная СТРОИТЕЛЬНЫМ и РЕМОНТНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ при покупке ГИПСОКАРТОНА -

МЕБЕЛЬ И АКСЕССУАРЫ Пластик строительный, ПОЛИКАРБОНАТ СОТОВЫЙ для ванной комнаты, стеклопластик ОРГСТЕКЛО, САНТЕХНИКА, ЗЕРКАЛА

ШКАФЫ-КУПЕ, **АРКИ** межкомнатные ПЛАСТИК

СТЕКЛОБЛОКИ, ДВЕРИ и ОКНА из ПВХ, ЖАЛЮЗИ, ДВЕРИ-СЕЙФЫ. Тел. 47-78-98.

ПРОДУКЦИЯ в широком АССОРТИМЕНТЕ

огнестойкий влагостойкий. Элементы пола. крепеж, смеси типсоволокно

ВЫТЯЖКИ кухонные,

ВСЕ ВИДЫ КРЕПЕЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ (оптом и в розницу), СТЕКЛО оконное (резка в размер),

СПЕЦЦЕНА!!! ГИПСОКАРТОН

СПЕЦЦЕНА!!!

Александр МАКУШЕВ.

венной войны. И.К. Миронов — крайний справа во втором ряду. стью, переделываю те места, на которые в свое время по поручению издательства «Молодая гвардия» указал в своей

рецензии Б. Штейн. Хочу ее немножко расширить... И как только закончу все доработки над ней, перепечатаю и пришлю тебе на суд, и не только

объявил со сцены: ряка, уважаемого Ивана Алексеевича Пентюхова, — и хитро

представителями интеллигенми. Писал об их творчестве ходил на встречи и презента-

не дружеские отношения сло- из издательского плана.

названием «Заветное кольцо». Издательство «Молодая гвар-

жался на сцене.

могали друг другу. Иван Константинович в середине 1960-х годов готовил к выпуску в Москве свою новую повесть из жизни деревни под

дия», ознакомившись с рукописью, в целом одобрительно мался этим. В письме Блынскому от 15 августа 1964 года он сообщает: «Дорогой Дима! Сегодня получил твое письмо.

и благосклонно отнеслось к взмахом руки поправлял рас- орловскому автору, порекомендовав ему кое-что дорабо-Большое спасибо, друг!. Сейчас я работаю над пове-

ковского и Есенина, рассказывали, что мог часами читать произведения этих поэтов. А тут и случай подвернулся.
Приехали с ним в Ливен-Ивана Миронова



Сотрудники «Орловской правды» — участники Великой Отечест-

Я волком бы выгрыз

бюрократизм. Резкий поворот головы, взгляд из-за насупленных бровей, недобрый, колючий. Короткий, как удар, взмах ру-

К мандатам почтения нету. К любым чертям с матерями катись

любая бумажка. Но эту... Миронов прочитал тогда добрый десяток наиболее известных стихов поэта. Сейчас и не помню уже, какие еще Знаю точно, что читал «Левый марш», посвященный революционным матросам. Он тогда

По заявке бывшего моулыбнулся.

гак человек творческий, Миронов дружил со многими ции, писателями, художника-

благодарность за обнадеживющее дружеское письмо. Посылаю тебе номер «Орловской правды» с рецензией на твою «Точку зрения». Через несколько месяцев из Москвы пришла ужасная весть: в Мурманске, находясь в служебной командировке на

на суд, но и с надеждой, что

она все же должна увидеть

Еще раз превеликая тебе

свет в московском издании...

Ему было 33 года.. Без такого покровителя сульба книги писателя из провинции была предрешена — Особенно теплые, поисти- рукопись просто вычеркнули

Северном флоте, внезапно

vмер наш земляк, наш добрый

друг поэт Дмитрий Блынский